

北京奥运筹办工作基本就绪

新华社北京6月19日电(记者 苏会志 汪涌)第29届奥运会比赛场馆全部竣工并接受了实战检验;申奥时承诺的7项绿化指标全部兑现;大气环境质量连续9年得到改善;奥林匹克文化节开幕在即;赛事组织、交通、安保、气象、救护、餐饮、志愿者服务等与奥运有关的工作有序进行……

本月初,北京奥组委主席刘淇在电视电话会议上向国际奥委会执委会介绍了北京奥运会筹办工作最新进展情况。他表示:“目前北京奥运会和残奥会的筹办工作基本就绪。”

场馆是奥运会筹办工作的重中之重。到6月19日,北京和6个协办城市新建、改扩建、临建的竞赛场馆已全部投入使用。去年8月至今年7月,7座城市共举办了46项“好运北京”系列赛事,场馆运行接受了实战检验。测试中发现的问题已逐项整改:“水立方”看台过陡、花样游泳水下音效欠佳、记者工作席安排不够得当等被改进;志愿者对场馆不熟悉的问题得到解决;“鸟巢”针对观众

不了解场馆现象印发了场内服务指南;奥林匹克公园北区针对多个赛事同时举行的特点,对团队人员配置、对接等进行了磨合和演练。

门票销售工作顺利,6月16日起北京奥组委开始向第一、二阶段订票成功的公众发放门票。第三阶段可售票仅两天,北京和香港两地可售门票就发售一空。

由张艺谋等主创的开幕式目前在加紧排练,有关部门预计在40多亿观众通过电视收看。7月10日开幕式将进入国家体育场“鸟巢”首次彩排,7月底8月初还将进行3次彩排。

据了解,赛会志愿者需要10万人,已有130万人报名,赛会志愿者名单已确定,正在发放通知书。7月1日,首都机场运行团队的2000多名志愿者就将上岗投入服务。7月27日,奥运村将正式开村接待来自全球的运动员和教练员。奥运村住宿服务团队的2700名酒店工作人员和近5000名高校志愿者已全部到位。

奥运会筹办近7年来,北京奥组委适应国内外要求

和筹办工作需要,不断提出新要求、新理念,从“新北京,新奥运”、“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”到“同一个世界,同一个梦想”、“迎奥运,讲文明,树新风”等,从而使筹办工作节节深入。

“人文奥运”是北京奥运会“三大理念”核心。奥运会筹办以来,北京投巨资加强古都风貌保护,彰显了古都魅力。开展奥林匹克文化教育和“迎奥运、讲文明、树新风”活动,促进了全社会文明素质的提高。“全民健身与奥运同行”活动得到广泛响应,一大批体育健身设施覆盖到各个社区。连续6年举办的奥林匹克文化节有力地促进了奥林匹克知识的普及。最后一届奥林匹克文化节经过精心筹备,将在6月23日拉开序幕。

奥运会是参与最广泛、全球最大的盛会,本届奥运会表现更明显。筹办期间,一批来自各个国家和地区的专家、志愿者参与了场馆设计、赛会组织和服务。6月15日,美国爱荷华大学的海外志愿者先遣队抵达北京,他们经过一周的中国文化培训后,

将投入到奥运会媒体服务工作中。其他一大批海外志愿者也将陆续到京。

细节决定成败,已编撰完成的《中文菜单英文译法》就体现了北京奥运会对细节的重视程度。这本小册子提供了中国常见的1571种菜品、主食、小吃、甜点的英文名称,并已经发放给北京所有星级酒店、餐厅以及住宿达标单位。

据悉,北京奥运会将是参赛代表团最多的一届奥运会,届时将有205个国家和地区的16000名运动员参赛。来自全球的21600名注册记者和一万多名非注册记者将从各个角度报道这次盛会。

第29届奥运会协调委员会主席维尔布鲁根曾多次来京了解奥运会筹备情况。他表示,国际奥委会及其协调委员会对北京奥运会的筹办工作很满意,“我们同北京奥组委的合作非常愉快,我们期待着一届精彩的奥运会。”

瑞典队遇“黑马”阻击败阵 卫冕冠军希腊队“体面”告别 欧锦赛八强对阵形势明朗

新华社奥地利萨尔茨堡6月18日电(记者 潘治李丽)本届欧锦赛小组赛的最后两场比赛当地时间18日同时进行。在最后一张四分之一决赛入场券的争夺战中,瑞典队无力抵抗俄罗斯队的凶猛进攻,0:2败下阵来;卫冕冠军希腊队在一场无关紧要的“垃圾比赛”中,被以替补阵容出战的西班牙队上演逆转好戏,1:2再度告负。至此,本届欧锦赛小组赛

全部结束,八强对阵形势已经明朗。

俄罗斯队主力射手阿尔沙文本场比赛前禁赛期满,无疑使得希丁克手中多了一枚重要的棋子。这位在上赛季欧洲联盟杯冠军队沃泽尼特队中叱咤风云的人物,和此前已有优异表现的帕夫莱琴科组成了本场比赛中俄罗斯队的双箭头,攻击力凸显。第24分钟时,俄罗斯队右路突破后在对方门前连续两脚

横传,最终由帕夫莱琴科首开纪录。易边之后,阿尔沙文在第50分钟时将比分扩大为2:0。两球落后的瑞典队更无悬念,就此锁定。瑞典队主帅拉格贝在终场前甚至没有用完换人名额,似乎已经接受了失利的事实。

拉格贝赛后说:“俄罗斯队确实是支非常出色的队伍,他们踢得很好。在一球落后的情况下,我们加强进攻尝试扳平比分,用尽了各种方法,哪怕是有一点冒险,但却被对手再入一球。今天瑞典队整体发挥实在不够好。”

另外一场比赛在已经晋级的西班牙队和已遭淘汰的希腊队之间展开。西班牙队在这场“垃圾比赛”中没有表现出一丝一毫的恋战之心,主帅阿拉贡内斯替换了从门将到前锋的所有主力球员。虽然卫冕冠军希腊队迫切需要一场并不值得骄傲的胜利来为自己挽回一点颜面,但只是到上半场结束前3分钟时才获得本届欧锦赛的首粒

进球:主力前锋查里斯特里亚斯在对方门前接队友右路任意球头球破门。

令人意外的是,1:0的比分未能唤醒希腊队,却激发了西班牙队替补球员的斗志。第61分钟时,西班牙队的古伊萨在对方左底线头球回敲,德拉雷德插上射门得分。17分钟后,古伊萨门前接队友右路传中,打入他在国家队的首粒进球,同时也将比分逆转2:1。

希腊队主帅雷哈格尔赛后说:“我们本来希望能够获得胜利而离开比赛,但是我们没有做到。西班牙队是强大的队伍,我们的运气不够好。我们希望体面地告别,这点我们做到了。”

至此,本届欧锦赛八强全部产生。首场四分之一决赛将于当地时间19日(北京时间20日)在瑞士巴塞尔举行,由葡萄牙队迎战德国队。此后三天,克罗地亚队与土耳其队、荷兰队与俄罗斯队、西班牙队与意大利队也将分别捉对厮杀。

欧锦赛八强尘埃落定 淘汰赛各队严阵以待

当地时间18日,2008年欧洲杯小组赛尘埃落定,淘汰赛各队严阵以待。



女足敲定奥运备战计划 二十四天内打六场热身赛

中国女足正在沈阳进行奥运备战的第一阶段训练,在沈阳的半个月期间全部是大运动量训练,没有安排一场热身比赛。而进入七月以后,中国女足将以赛代练,在24天时间内打六场热身赛。

据助理教练高荣明介绍,最近几天训练中,体能、防守和进攻的训练将各占三分之一。下一步,女足就将结合实战进行有针对性的训练,尤其是在北京奥运会上,中国队的第一个对手是瑞典队,对这样强大的对手,中国女足尤其要在防守上做好准备。

教练组要求前锋队员要培养成丢球后主动反抢的习惯,这种打法在女足比赛中是非常有效的。而这些打法都将在七月的几场热身赛上来检验训练的成果。

记者了解到,目前共有4支队伍同意来中国陪女足热身,分别是澳大利亚队、新西兰队、尼日利亚队和美国队。7月6日,女足姑娘将在天津迎战澳大利亚队,3天后,中澳两队将进行二次交手;7月16日和20日,将与新西兰队进行比赛;7月27日,将与非洲冠军尼日利亚队交手;7月30日,将跟美国队进行一场

热身赛,这也将是中国女足奥运会前的最后一场热身比赛。

女足主教练商瑞华表示,中国队最希望碰的对手就是澳大利亚队,因为对手的打法跟欧美球队比较相似,从备战奥运的角度来说她们才是最理想的对手。(肖江)

体彩开奖公告

第08164期排列彩中奖号码
1 8 2 5 5

近日,一篇名为《央视女主播被爆炒股成千万富姐》的新闻引起极大关注,娱乐评论人谭飞在博客中称,央视女主播周瑛锋是新疆某上市公司股东,身家近千万元。此文引来众多网友关注。目前央视方面对此事尚未给予回应。



央视女主播 成身家千万炒股高手?

娱评人博客爆料惊人 网友认为有炒作嫌疑

爆料

美女主播是“千万富姐”

日前,娱乐评论人谭飞在其博客中大赞央视四套的女主播周瑛锋美貌,并称自己在查阅她的资料后发现:“毕业于北广97播音班的周瑛锋还是新疆某上市公司股东,身家近千万元,可称‘财貌双全’。”

此外,另一名网友更详细地透露了周瑛锋的身家和神奇炒股手段。通过查阅*ST百花的股东公开信息发现,“周瑛锋正是这家上市公司2007年底流通股股东之一,持股数量为80万股。以当年12月31日的收盘价13.08元计算,市值为1046万人民币,单就这支股票的市值,周瑛锋就是名副其实的‘千万富姐’。”

在详细分析了该股票的股东公开信息后,该网友更对周瑛锋操作*ST百花的手法惊叹不已。据他透露,2007年6月30日,周瑛锋持有*ST百花50万股,到12月31日,她的持股数达到了80万股,而她买入的时机正好是在这支股票近20个涨停板前,以这个涨幅,周瑛锋的赢利估计在500万元。

但最令网友意外的是,今年3月31日,这支股票的报告显示周瑛锋已将*ST百花全部抛光,网友惊叹:“曾经在这支股票上赚钱赚到手软的女主播

竟然在一个季度里将80万股全部抛掉了,她的先知先觉使她在两个月里至少免去了300万元的亏损(从年初至今该股跌幅超过40%),哪个基金经理能有她的犀利炒作手法?”

调查

不排除炒作可能

由于爆料时间正值股市低迷期间,该消息立刻引来网民的极大关注。有人怀疑周瑛锋可能有交易内幕,也有人认为是将同名同姓的人搞错,甚至有人称周瑛锋的丈夫是投资银行的高级管理人员。

记者在调查中发现,周瑛锋平时在央视非常低调,甚至不少央视四套的工作人员都不太了解她的详细来历。而截至前晚,周瑛锋也没有公开露面澄清此事,有不少网友开始质疑这次事件的真实性,“这可能是场炒作,当事人甚至都不知晓这件事。”

对于周瑛锋的情况和网友们的怀疑,第一个爆料人谭飞的态度有些转变,他向媒体表态,认为“同名同姓的可能性不大,因为她名字中的‘瑛’字本来就比较特别,而且她也是新疆人。”不过,他仍表示,如果他的博客给周瑛锋带来不必要的麻烦,他希望能向对方道歉。

(茅中元)



什么是捐献成分血

现在人们通常熟悉的是捐献全血。血液中的成分很多,献血者通过血液分离器(即机采)捐献血液中的某一种成分即称捐献成分血。目前国内捐献成分血最为普遍的是捐献血小板。

捐献血小板的好处

献过血小板的朋友都知道,捐献一个治疗量的血小板与捐献全血一样,是一件很平常的事,对人的身体健康并没有影响。正常人体内有血小板10万~30万个,体内血小板寿命为8天~11天,它们都经历着新生——成熟——衰老——死亡新陈代谢的过程。捐献血小板3天后,循环血液中的血小板会恢复到捐献前的水平。经国内外大量实践证明,捐献红细胞、血小板等有形成分,会降低血液黏稠度,从而使血液流速加快,脑血流量也随之增加,供氧量增大,人会感到身体轻松,头脑清醒。捐献血小板间隔时间为一个月。

鹤壁市中心血站供稿 咨询电话:3338698

康辉国旅

许可证号:L-HEN-GJ00016

“非凡少年”夏令营

我到上海看世界 1480元~1880元

我到北京上大学 1280元~1580元

草原小雄鹰 1480元

我到香港上大学 双卧 3280元
双飞 3980元

地址: 新区黄山路中段鹤翔小学对面
电话: 3388616 3388618